

48台自动售货机一夜消失

里面还有货物和钱币,相关部门表示协议到期



东岳大街路边的自动售货机被清走了。
本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安8月21日讯(记者 王颜) 21日凌晨,自东岳大街与望岳东路交叉口以东至泰安市中医医院附近的48台自动售货机被连夜拆除。自动售货机被拆除的原因是相关部门与自动售货机所属公司签订的《协议书》到期。

21日上午,记者来到泰安市中医医院北门以东的人行道看到,以前矗立在人行道一侧的两个自动售货机已经被拆除,只剩下底座和裸露在外的电源线。看着已经被拆毁的自动售货机,泰安艾德商务有限公司王经理心疼地说:“里面还有货品以及硬币,就这么被强制拆除了。”

说起自动售货机被拆除这件事,还得从21日凌晨说起。王经理告诉记者,21日凌晨1点左右,公司接到电话称,有一伙人正在对位于泰山区住房和城乡建设局对面的自动售货机进行破坏。接到好心人打来的电话后,公司巡逻队员在五六分钟后就赶到了现场。“现场大概有十多个人,正在将自动售货机推

倒。”公司的巡逻队员说,现场还有电焊机,估计是先用电焊机将底座铁架焊断后再一块将自动售货机推倒。与此同时,其他巡逻队员发现不仅这里的自动售货机被破坏了,东岳大街上其他几处自动售货机也被破坏。经统计,从东岳大街与望岳东路交叉口往东至泰安市中医医院,路两边共48台自动售货机被拆除。

到底是谁将路边的自动售货机拆掉的?“刚开始的时候没人说,后来我们的人陆续到了后,才有人说他们是泰安市委综合整治办公室派来的。”王经理说。前两天,他曾收到山东艾德公司给他电话称,泰安市园林管理局和泰安市公用事业管理局给公司下发了《拆除搬离自动售货机通知书》。在《通知书》中,两个单位分别称与泰安艾德商务有限公司签订的《协议书》到期后,未续签合同,并且泰安艾德商务有限公司一直欠两个单位多年费用,为此通知公司在8月20日之前自行拆除搬离已设置的自

动售货机,逾期两家单位将予以拆除。对于两家单位所说的拆除理由,王经理说,与泰安市园林局所签的协议到期后,他打算再续签,但对方没有续签。而泰安市公用事业管理局中下发的《通知书》中所谓“协议期限为5年,也就是到2006年4月1日止”。王经理反驳说:“既然已经到期,为何在2006年7月10日,泰安市市政工程处也就是现在的泰安市公用事业管理局允许红门路因修路拆除的自动售货机如数恢复?”

采访中,泰安市委综合整治办公室一名工作人员称,确实听说要拆除东岳大街的自动售货机,原因也是协议到期以及欠费问题,至于具体情况不太了解。对此,记者也联系了泰安市园林管理局和泰安市公用事业管理局给艾德公司下发通知的工作人员。其中,泰安市园林管理局工作人员称,通知内容是协议到期,因为只负责下通知,具体哪个单位将自动售货机清除的,他也不清楚。



相关链接

泰安是全国第四个 设置自动售货机的城市

泰安艾德商务有限公司王经理介绍,2000年,天津南开艾德自行研制的自动售货机投入市场,先后在天津、大连两个城市设置。2001年初,南开艾德提出计划选择一个地级市设置自动售货机的消息,被泰安相关部门得知,并向领导汇报。那一年,泰安市委、市政府也将“推广无人销售新型业态”列入泰安市“十五”规划。因此,2001年5月,第一批90台自动售货机落户泰安,泰安也成为全国第四个设置自动售货机的城市,也是南开艾德目前唯一在地级城市设置自动售货机的城市。

市民声音:自动售货机到底该不该留?

21日,泰安城区48台自动售货机连夜被拆除,不少市民对此发表自己的看法。

“我认为自动售货机还是很有存在的必要。”泰城市民陈女士说,泰安作为一个旅游城市,自动售货机的存在除了给市民和游客提供便利之外,还能够提升城市形象,体现一个城市服务水平和市民的素质。“我觉得街头自动售货机是泰安城区另外一道风景线。”陈凯凯说。

“自动售货机确实能带来一些便利。”乐园小区王晓静说,自动售货机遍布泰城的一些主要干道,重要的是24小时工作,街头的商店和超市很难做到。“如果售货机里面的物品能更加多样化就更好了。”王女士说。

不过,也有市民认为自动售货机应该退出街头。市民赵先生认为,街头商店、超市那么多,什么都有卖的,只要拿钱就

能买。而自动售货机只能用十元、五元的纸币或者一元、伍角的硬币,需要自备零钱,非常不方便。万一出了故障就更费时,不如街头的小商店、售货亭方便快捷。“再说,自动售货机里的日常用品看不到保质期,现在街头很少看到有人通过自动售货机买东西。”七里小区赵凯凯说,在他看来,自动售货机没有必要存在了。

本报记者 王颜

9月16日亮相

最优惠的促销 最绚丽的演出 最全的车型 最佳的购车时机……

- 车展当天将吸引泰安各类高档家用、商务车多款知名品牌,将举办新车上市活动。
- 活动开始前一个月的时间里,将在齐鲁晚报、广播电台等媒体,对车展进行高密度的宣传。
- 在车展期间购车的消费者,不仅可以享受到前所未有的优惠,还可以享受到组委会与各厂商共同发起的“购车抽大奖”活动,组委会将每天从当天预订、预购汽车的市民中抽取幸运市民,赠送超值奖品。
- 市民参加本届车展不收取任何入场费用,真正让市民从车展中获得实惠。

齐鲁晚报·今日泰山

2011年秋季车展

9月16日精彩亮相!

齐鲁晚报·今日泰山2011年秋季车展 (9月16-18日)

主办单位: 齐鲁晚报·今日泰山 主办地址: 泰安市体育中心 车展招商: 18653881011